

习近平将赴澳门出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼并视察澳门特别行政区

新华社北京12月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将于12月18日至20日赴澳门,出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼,并视察澳门特别行政区。

今年江苏粮食总产达762亿斤

新华社南京12月14日电 国家统计局12月13日公布2024年全国粮食生产数据,其中,江苏粮食总产达到762亿斤。记者14日从江苏省农业农村厅获悉,江苏2024年粮食播种面积8213.3万亩,较2023年增加24.9万亩,全省粮食播种面积已连续五年增长,粮食总产量连续11年稳定在700亿斤以上,再次实现总量平衡、口粮自给、调出有余。江苏省自然资源厅统计数据显示,江苏近三年耕地总量净增加约96

加快科技创新和产业创新的“双向奔赴”

(上接1版)开展对接,让技术与产业的“双向奔赴”更加轻松便捷。常州市产科教联盟公共服务平台网站涵盖了需求发布、成果发布、揭榜挂帅、5分钟路演等板块,企业技术需求具体内容、需求状态,高校院所研发成果的成熟度等关键信息一目了然。“我们会定期向产科教联盟推荐江苏大学的科技成果,同时,拿到企业的技术需求后,我们也会发布到网站上。这对于高校科技成果的落地和企业需求的挖掘,都起到非常积极的作用。”常州江苏大学工程技术研究院院长邱光宇说。2021年底,常州江苏大学工程技术研究院成功获批江苏省技术经理人

人民日报发表评论员文章 坚定必胜信心,把各方面积极因素转化为发展实绩

——论学习贯彻中央经济工作会议精神

12月11日至12日,中央经济工作会议在北京举行。习近平总书记出席会议并发表重要讲话,对明年经济工作作出系统部署,为我们做好当前和今后一个时期经济工作提供了重要遵循。一年来,我们的发展历程很不平凡,面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势,我国经济运行总体平稳、稳中有进,呈现前高、中低、后扬的态势,来之不易,令人鼓舞。从集成电路、人工智能、量子科技等科技创新取得重要进展,到传统产业智能化改造和数字化转型持续推进,再到新能源汽车年产量首次突破1000万辆、粮食产量首次突破1.4万亿斤……新质生产力为推动高质量发展提供了重要支撑,全年经济社会发展主要目标任务即将顺利完成。放眼全球,我国仍是世界经济增长的重要引擎,为世界经济复苏注入更多动力和确定性。特别是面对二三季度下行压力加大、主要经济指标增速回落,9月26日中央政治局会议果断部署一揽子增量政策,使社会信心有效提振,经济明显回升,既促进了全年目标实现,也为明年经济发展奠定了良好基础。这充分证明以习近平同志为核心的党中央研判准确、决策果断、部署有力、措施有效,表明我们党更加注重根据形势变化及时科学精准施策,更加注重政策协同联动,形成政策“组合拳”集中发力。从历史进程看,这次会议具有里程碑意义。“乱云飞渡仍从容”。一年来的发展成绩,充分彰显了党中央的战略定力,充分体现党中央在复杂多变的局面下驾驭经济工作的智慧和能力。这次会议指出:“党中央集中统一领导是做好经济工作的根本保证,在关键时刻、重要节点,党中央及时研判形势、作出决策部署,确保我国经济航船乘风破浪、行稳致远。”这是对新时代以来党领导经济工作实践的精髓概括,是全国上下的高度共识。这次中央经济工作会议释放了大量政策利好,有力稳定社会预期、提振市场信心。从首次提出更加积极的财

我国首次天地同步举办“天宫画展” 神十九乘组在轨展示并视频祝福

据新华社北京12月14日电 第四届“天宫画展”14日在中国空间站、北京、澳门同步开展。神舟十九号航天员乘组进行在轨展示并视频祝福,神舟十七号航天员乘组在北京现场与青少年交流互动。这是我国首次采用天地同步的方式举办画展。画展以“我爱我的祖国”为主题,自7月上旬启动征集以来共收到全国青少年近2万幅报名作品,其中75幅画作于11月中旬随天舟八号货运飞船进入中国空间站。“天宫画展上新啦!”正在中国空间站“出差”的3名神舟十九号航天员展示了这些画作,并发来视频。14日下午,故宫博物院午门东北崇楼展厅内,神十七乘组和青少年代表共同观看视频,一幅幅生动反映爱国奉献、青春梦想、使命担当等内容的画作在展厅两侧同步展出。神十七乘组指令长汤洪波在现场对青少年们说:“对历史最好的传承,就是创造新的历史。”“这里有遨游太空的中国空间站、护佑中华的航空母舰,这里有故宫、天坛……”在澳门科学馆活动现场,来自澳门濠江中学附属英才学校的“小画家”向观众介绍了自己的作品《祝福祖国》。恰逢澳门回归祖国25周年,神十九乘组从太空发来祝福,祝伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安,祝澳门的明天更加美好。

韩国国会通过尹锡悦弹劾动议案 国务总理韩德洙代行总统职权

据新华社首尔12月14日电 韩国国会14日对总统尹锡悦第二次弹劾动议案进行表决,以204票赞成通过了该项动议案。尹锡悦成为韩国宪政史上继卢武铔、朴槿惠之后第三位遭国会弹劾的总统。随着国会通过弹劾动议案,尹锡悦的总统职权立即停止。根据韩国法律,由国务总理韩德洙作为第一顺位代行总统职权。表决结果显示,当日300名议员全员参加投票,其中204票赞成、85票反对、3票弃权、8票无效。赞成票超过了通过弹劾动议案所需票数,即赞成者超过国会议员总人数的三分之二。韩国国会7日首次就弹劾尹锡悦动议案进行投票表决,因参加投票的议员人数不足,该动议案未获通过。尹锡悦3日晚发布紧急戒严令,又于4日凌晨宣布解除戒严令,激起舆论谴责和民众声讨,其支持率一度跌至就职以来的最低值11%。连日来,韩国各地出现大规模集会,要求弹劾尹锡悦。

尹锡悦弹劾动议案通过,然后呢

韩国国会14日下午针对总统尹锡悦的第二次弹劾动议案进行表决,以204票赞成通过了该项动议案。意味着立即下台吗 弹劾动议案通过后,接下来的司法流程主要包括:立即暂停总统职权、宪法法院审理与裁决、总统罢免与选举。弹劾动议案通过后,尹锡悦的总统职权被暂停,直到宪法法院作出最终裁决。根据韩国法律,国务总理和副总理排在代行总统职权的最优先顺位。韩德洙14日表示,在总统尹锡悦被弹劾后将尽最大努力稳定国家事务。代行总统职权的韩德洙14日在首尔政府大楼召开临时国务会议,讨论经济、安保、社会等领域面临的问题以及职权代行体制下的国政运营方向。韩国执政党国民力量党党首韩东勋14日在国会对记者表示,他赞成弹劾总统尹锡悦是“为了国家和国民作出的判断”,自己“做了该做的事”“不后悔”,并“将继续履行职责”。还有“翻盘”可能吗 弹劾动议案在国会获得通过后,将提交宪法法院审理。宪法法院必须在受理案件后的180天内宣判。为将国政瘫痪的影响降至最低,宪法法院会在最短时间内作出宣判。宪法法院审理卢武铔和朴槿惠弹劾案时,分别耗时63天和91天。据韩联社14日报道,韩国宪法法院将于16日上午就总统弹劾案举行会议。据韩国媒体报道,韩国国会14日向宪法法院提交总统尹锡悦弹劾声明。宪法法院代理院长文炯培当天表示,将迅速、公正地对总统弹劾案作出审判。根据法律,宪法法院9名法官中需6人赞成才能通过弹劾、罢免总统。但由于韩国朝野政党的政治斗争,目前3名法官的职位空缺。所以,6名法官须全体赞成才能通过弹劾案,只要1人反对,弹劾案将被驳回。根据法律,如果宪法法院驳回弹劾案,尹锡悦将立即恢复总统职务。如果宪法法院裁决通过,尹锡悦将成为继朴槿惠之后第二个被罢免的韩国总统。韩国需在60天内举行新一届总统选举。尹锡悦还能做什么 尹锡悦是韩国历史上继卢武铔、朴槿惠之后第三位在国会遭弹劾的总统,其前途命运将由宪法法院决定。此前,卢武铔涉险过关,朴槿惠则遭到罢免。被暂停总统职权的尹锡悦在电视讲话中说,“我现在暂时停下来,但过去两年半和国民一起走过来的,走向未来的旅程绝对不能停下来”“我绝不放弃”。据韩国媒体报道,尹锡悦正着手组建弹劾调查辩护团队,为接下来的“司法战”做准备。民调机构“盖洛普韩国”13日发布的调查结果显示,尹锡悦的支持率已跌至上台以来最低的11%,不支持率升至85%,逾七成民众希望尹锡悦立即下台或被弹劾。 综合新华社首尔12月14日电

净化网络空间 呵护未成年人健康成长

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计